

秦国文在市委统战部走访调研时强调——

在建设省域副中心城市和国家区域重点城市中汇聚统战力量

■本报记者 陈 润

本报讯 8月2日,市委书记秦国文在市委统战部走访调研。他强调,要学深悟透习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,突出思想政治引领,做好大团结大联合文章,不断巩固壮大新时代统一战线,为加快建设省域副中心城市、国家区域重点城市聚人心、筑同心,汇聚统战力量。

座谈会上,在听取全市统战工作情况汇报后,秦国文充分肯定了全市统一战线的工作成效。他强调,统战工作要突出思

想政治引领这条主线。要从政治高度认识统一战线的法宝作用,努力团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,在增共识、聚人心、促团结上见实效。要充分发挥统一战线资源丰富、人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,真正走进统战对象的心里,不断增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要用党的创新理论的真理力量、实践力量、人格力量教育引导凝聚人,切实引领统战工作对象坚定做中国特色社会主义的亲历者、实践者、维护者和捍卫者。

秦国文强调,要突出加强团结引导这个关键。要聚焦服务发展大局,做到党的中心工作推进到哪里,统战工作就跟进到哪里,统一战线优势就发挥到哪里,更好地融入大局、服务大局、保障大局。要扎实做好民主党派和无党派人士、党外知识分子、非公经济领域、新的社会阶层人士统一战线工作,把党外各方面力量更好团结起来。要重视党外代表人士队伍建设,真正把政治过硬、条件成熟、群众公认的优秀党外干部选育出来。要依法加强宗教事务管理,切实维护宗教领域和谐稳定。

秦国文强调,要突出固根基强本领这项重点。全面落实《中国共产党统一战线工作条例》,夯实统战工作基层基础,不断提高统一战线工作科学化、规范化、制度化水平。要加强党对统战工作的集中统一领导,建立健全完善大统战工作格局,推动统战工作提质增效。要全面加强统战部门自身建设,增强统战意识、统战能力和统战工作效能,努力打造一支政治坚定、业务精通、作风过硬的高素质统战干部队伍。

市领导罗琼汇报全市统战工作情况。市领导刘正兴参加。

秦国文在市委政法委调研时强调——

全面提升新时代政法工作水平 为建设现代化新衡阳提供有力法治保障

■本报记者 陈 润

本报讯 8月3日上午,市委书记秦国文在市委政法委走访调研。他强调,要以习近平法治思想和习近平总书记关于政法工作的重要讲话精神为指导,把坚持党的领导贯穿政法工作各方面和全过程,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,全面提升新时代政法工作水平,为实施“三高四新”战略、加快建设省域副中心城市和国家区域重点城市、建设现代化新衡阳创造安全稳定的政治社会环境,提供坚强有力的法治保障。

座谈会上,在听取全市政法工作情况汇报后,秦国文充分肯定了全市政法系统的工作成效。他强调,政法机关担负着维护社会大局稳定的重要职责。全市政法系

统必须把牢新时代政法工作的正确政治方向,把始终坚持党的绝对领导贯穿政法工作各方面和全过程,认真贯彻落实《中国共产党政法工作条例》,时刻保持政治上的清醒,确保“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中。

秦国文指出,主持公道是人民群众最基本的需求之一,也是政法系统最基本的职责。全市政法系统要始终围绕中心服务大局,找准切入点和着力点,为人民群众、市场主体和经济社会发展维护公正秩序、保护合法权益、优化发展环境,织密优良环境的“保护网”。要始终扛牢维稳责任,增强政治敏锐性,提高斗争力,坚决捍卫政治安全。要聚焦“标准化、制度化、常态化”,建立健全规章制度和标准体系,夯实

维护社会安全稳定的基石,确保做到“网要织牢、管要到位、打要有力”。要坚持以人民为中心的发展思想,对群众反映的问题,做到第一时间反应、第一时间处置、第一时间反馈,切实保障人民安宁,真正做人民群众的“靠山”“卫士”和“亲人”。

秦国文要求,要提升新时代政法工作水平,用系统思维推进政法改革,把握好政法改革的整体性、关联性、协调性,系统集成地推进改革。要创新政法工作手段,用智能化、现代化、信息化手段推进政法改革,实现数据共享、整合资源、集约手段和合成作战。要用民本思维维护和谐稳定,从人民群众最恨的事情抓起,常态化推进扫黑除恶、禁毒斗争、反电诈,严厉打击违法犯罪行为;从人民群众最怨的事情抓起,深怀公

正之心、手握正义之剑,让人民群众在每一个司法案件中感受公平正义;从人民群众最烦的事情抓起,深化“放管服”改革,取消各种不合理的证明和收费,简化办事手续环节,推出利民举措。要用辩证思维创新社会治理,正确处理好当前与长远、维稳与维权、秩序与活力、法治与德治的关系,全面提升政法工作科学化现代化水平。

秦国文强调,要以开展政法队伍教育整顿为契机,做对党忠诚的明白人、服务人民的贴心人、公平正义的守护人和遵纪守法的带头人,努力锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的新时代政法铁军。

市领导杨龙金汇报全市政法工作情况。市领导刘正兴、胡志文、胡建福、刘兴无参加。

加快角色转换 树牢廉政意识 以实实在在的工作成效回报组织信任和重托

朱健对政府系统新任部门主要负责人进行集体廉政谈话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月3日下午,市委副书记、市长朱健对政府系统新任部门主要负责人进行集体廉政谈话。他强调,要加快角色转换,树牢廉政意识,在新的岗位上以更加坚定的政治立场、更加饱满的精神状态、更加严明的纪律要求,全力以赴做好各项工作,以实实在在的工作成效回报组织的信任和重托。

朱健指出,要讲政治抓落实,及时跟进学习习近平总书记最新讲话和重要指示批示精神,确保党中央决策部署落实落地。强化跟着走的意识,提升跟得上的能力,时刻维护领导班子团结,自觉维护市委、市政府威信,坚决当好“三高四新”战略实施的主力军,以“带头干”的硬作风凝聚民心民力、推动事业

发展。坚持以人民为中心,聚焦今年全市22件重点民生实事,一件一件办实办好,切实增强人民群众的获得感幸福感。

朱健强调,要重法治讲民主,全面提升依法行政能力,始终坚持依法执政,自觉在法律范围内履行职责、开展工作;始终坚持科学决策,自觉把胸怀“两个大局”作为谋划工作的基本出发点,注重调查研究,坚持问计于基层,问政于一线;始终坚持实事求是,大力弘扬“敢为人先、追求卓越、团结拼搏、永不言弃”的精神品格,紧扣衡阳发展重大战略目标,合理设计路径,确保取得明显成效。要提效率抓执行,不断深化“放管服”改革,进一步锤炼政府干部作风,提升政府服务效能;在简政放权上持续发力,进一步加大园区、乡镇赋

权力度,深化重点领域改革,切实以优质服务催生创新创业新动能;深入整治“形式主义、官僚主义”,持续纠治“四风”,带动广大党员干部转作风、治歪风、树新风。

朱健强调,要强队伍练内功,形成风正劲足的团队文化,始终将解决人民群众“急难愁盼”问题作为政府工作的出发点和落脚点,大力弘扬真抓实干、雷厉风行的良好作风,放开手脚干事创业;切实发挥“关键少数”的关键作用,严格履行好全面从严治党第一责任人责任,确保全面从严治党不断向基层一线、群众身边延伸。要强监管守底线,强化对重点领域、重点岗位和重点人员的监管,自觉接受纪律监督、人大监督、政协监督、审计监督、统计监督、司法监督、群众监督、媒体监督,树立清廉政府的良好形象。

我市上半年引进投资亿元项目47个

■刘姗姗

全市完成进出口总额136.02亿元,排名全省第4,同比增长17.1%,增速超过市级12%的任务目标;累计进口72.7亿元,同比增长46.2%。衡阳中欧班列开行共发出12列,运送货值6118.2万美元,居全省第2位。

1—6月,全市社会消费品零售总额为865.71亿元,排名全省第2,增速为23.5%;全市新增限上商贸流通企业55家,排名全省第2。全市电商交易额约180亿元,其中全市网络零售额35.7亿元,同比增长10.8%,排名全省第3,活跃电商企业约5300家,电商直播2000场次。衡阳县成功获批2021年度全国电子商务进农村综合示范县。

数据显示,1—6月,